
株式会社ＡＯＫＩ（代表取締役社長：森裕隆）が運営する女性の服装におけるお悩みを解決する「ジャケ

ジョ研究所」では、全国の20代～40代の女性を対象に「ライフスタイル・美容・ファッションに関する意識調

査」を実施しました。今回の調査では、ジャケットを着用する女性「＃ジャケジョ」と一般女性を比較し、その

差分ポイントより、＃ジャケジョが重要視している価値観が明らかになりました。

（ https://www.aoki-style.com/feature/jacketjoshi/ ）
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■調査結果サマリー

1. ライフスタイル意識調査

＃ジャケジョは一般女性以上に「時間」「愛」「容姿」などのQOLの向上に対する意識が高い。また、「学び

続ける大人でありたい」と回答した＃ジャケジョは76.9％、一般女性は60.2％と約2割の差があり、『経済

的な豊かさ』のために、「向上心・向学心」「ON/OFFの両立」「内・外見の自分磨き」に余念がないことがわ

かる。

2. 美容意識調査

身だしなみで気をつけているのは「ファッション」と回答した＃ジャケジョは49.1％。一般女性の37.0％に対

し、ファッションに対する意識が12.1ポイント高い。加えて、使用している美容家電についても「美顔器」と回

答した＃ジャケジョは45.5％で、一般女性より6.0ポイント高い結果に。＃ジャケジョは美容に対しても努力

を惜しまないことがうかがえます。

３. ファッション意識調査

普段のビジネスファッションについての質問に対し、「パンツ」「シャツ・ブラウス」「ジャケット」と回答。プライ

ベートでの装いについても「パンツ」「スニーカー」が上位にくるなど、動きやすさ・軽快さを重視している傾向

にある。

＃ジャケジョってどんな人？
「経済的な豊かさ」のために自分磨きに励む人が

一般女性より約2割も高い結果に！

https://www.aoki-style.com/feature/jacketjoshi/


「ライフスタイル・美容・ファッションに関する意識調査」結果

■ライフスタイル意識調査

「あなたが欲しいものを3つ教えてください」という質問に対し、その差分ポイントより、＃ジャケジョは一般女性

以上に「時間」「愛」「容姿」などQOLの向上に対する意識が高いことが判明しました（グラフ1）。

また、ライフスタイルの質問（約100問）のうち、『経済的に豊かな生活をしたい』の項目が最も高く、さらに＃

ジャケジョと一般女性を比較したところ、豊かな生活を送るための「向上心・向学心」「ON/OFF両立」「内・外

見の自分磨き」などの項目でその差が大きいことから、資格取得や感性・教養を高めることに意欲的であること

がわかります（グラフ2）。

【グラフ2】ライフスタイルに対する質問 （YES/NOで回答）

【グラフ1】あなたが欲しいものを3つ教えてください。



「ライフスタイル・美容・ファッションに関する意識調査」結果

■美容意識調査

「あなたが身だしなみで気を付けていることは何ですか」という質問に対し、＃ジャケジョの49.1％が「ファッシ

ョン」と回答。一般女性の37.0％に対し12.1ポイント高いことがわかります。「メイク」の項目においても10.8ポイ

ントと差が開く結果となりました（グラフ3）。

また、「使用している美容家電」に対し、「美顔器」と回答した＃ジャケジョは一般女性より6.0ポイント高い結

果となり、根本的な美しさを求め、努力を惜しまないことがうかがえます（グラフ4）。

【グラフ3】あなたが身だしなみで気を付けているのは何ですか？

【グラフ4】あなたが使用している美容家電は何ですか？



「ライフスタイル・美容・ファッションに関する意識調査」結果

■ファッション意識調査

＃ジャケジョに「普段よく着るビジネスでのファッションで用いるアイテムをお答えください」という質問をしたとこ

ろ、第1位が「パンツ」（38.9％）、第2位「シャツ・ブラウス」（36.3％）、第3位「ジャケット」（32.0％）という結果と

なりました（グラフ5）。

また、同じようにプライベートファッションについて尋ねたところ、第1位が「パンツ」（65.2％）、第2位が「スニー

カー」（56.3％）となり（グラフ6）、公私ともに動きやすさ・軽快さを重視している傾向にあり、アクティブであるこ

とがわかります。

■報道関係からのお問い合わせ
株式会社ＡＯＫＩ 本社 広報担当：比本・石津・矢島
〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56
TEL：045-941-3588/ FAX： 045-942-1608 Mail：aokipr@aoki-style.com

■「ファッション意識調査」概要

調査期間：2023年9月～10月

調査機関：調査委託先 株式会社ノウンズ

調査対象：全国の20代～40代の女性

有効回答数：2,395件

調査方法：インターネット調査

【グラフ5】普段よく着るビジネスでのファッションで用いるアイテムをお答えください。

【グラフ6】普段よく着るプライベートでのファッションで用いるアイテムをお答えください。
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